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Kedves Testvérek! 

 

 Mindnyájunk életében emlékezetesek a búcsúzkodások. 

Sokan azt mondják: nem szeretek búcsúzkodni, mert fájdalmas a 

búcsúzás. Ma ennek a szép kis templomnak a búcsú ünnepe van. Ez 

nem olyan búcsú, amely fájdalmas lenne. A templom búcsúja a bűntől 

való búcsúzást jelenti, lehetőség és alkalom a bűnbánatra, a 

megtisztulásra, a megtérésre, az újra kezdésre. A mostani búcsúünnep 

is ezt a célt szolgálja. Minden búcsúkor arra emlékezünk, és azt 

ünnepeljük, hogy Isten úgy szerette a világot, hogy az Ő Egyszülött 

Fiát küldte közénk, aki emberré lett, megtestesült. Isten annyira 

szeretett és szeret bennünket, hogy Jézus Krisztus több. mint 2000 

évvel ezelőtt miérettünk is, a szentlőrinckátai emberekért is meghalt és 

föltámadt, hogy igazi, boldog életünk legyen. Ezt a végtelen 

szeretetet-áldozatot ünnepeljük itt, most egy szent példáján keresztül, 

aki a templom védőszentje. A lőrinckátai közösség azzal 

büszkélkedhet, hogy olyan közbenjárója, pártfogója van a Mennyei 

Atyánál, aki vértanú szent. 

Kicsoda Szent Lőrinc, és miben lehet példaképünk? Spanyol 

származású római diakónus (szerpap). II. Sixtus pápa egyik 

munkatársa. 258. augusztus 6-án a keresztényüldöző Valerianus 

császár a római Kallixtus katakombában kivégeztette a római 

püspököt és négy szerpapját – Lőrinc társait -, mert megszegték a 



törvényt, miszerint tilos temetőben gyülekezni, bármiféle összejövetelt 

tartani. Néhány nap múlva (aug. 10-én) Lőrinc került sorra. 

 A hagyomány szerint Hispániában születetett. Mint római 

fődiakónus számtalan jót tett: megmosta a szegények lábát, egy 

özvegyasszonyt kigyógyított makacs fejfájásából. Lőrinc és Sixtus 

együtt törték össze Mars bálványisten templomát. Amikor Sixtus 

pápát hite miatt kivégezték, előtte átadta Lőrincnek a felügyeletet az 

egyházi vagyon felett. A császár elfogatta Lőrincet, és megparancsolta 

neki, hogy adja elő az egyházi vagyont. Ő három nap haladékot kért, 

ezalatt szétosztotta az egyház vagyonát Róma szegényeinek, 

ínségeseinek. aztán a császár elé vonult egy nagy csapat szegénnyel, 

vakkal, beteggel, úgy mutatta be őket, hogy ők az egyház 

elévülhetetlen kincsei. A magát becsapottnak érző uralkodó 

megkorbácsoltatta Lőrincet, furkósbottal megverette, végül egy 

rostélyra tetette, és a szolgák vasvillákkal szilárdan tartották a 

rostélyon. Az elbeszélés alapján Lőrinc egy idő után azt mondta 

császárnak, hogy már az egyik oldala megsült, meg kellene fordítani, 

és a cézár lakmározhat belőle. Rövid idő után Lőrinc meghalt. 

 Ezt hallhattuk a szentleckében: „…aki pedig bőven vet, bőven is 

arat.” Lőrinc bőven vetett, amikor a római egyház vagyonát 

szétosztotta a rászorulóknak, mert tudta, hogy az egyház igazi kincsei 

ők maguk. Szent Lőrinc ebben lehet példaképünk: tudta, mik az 

egyház igazi kincsei. Nem a császár bosszantására vitte elé Róma 

elesettjeit, hanem meggyőződésből. A 80-as évek elején készült egy 

nagysikerű film Bíbor és fekete címmel. A film a nácik által megszállt 



Rómában játszódik, ahol egy hős jezsuita pap menti a németek által 

üldözötteket. A pápa egy alkalommal karon fogta papját és végig 

vezette a Vatikáni Múzeum kincstárán. Amikor a háború befejeződött, 

Róma püspöke a Szent Péter bazilika erkélyéről, szólt a néphez. Előtte 

azonban belátogatott hűséges papjához, és azt mondta neki: rájött, az 

egyház igazi kincsei nem a Vatikáni Múzeumban vannak, hanem 

olyan emberekből áll, amilyen ő is. Ezt fedezte fel Lőrinc is, 

korábban. 

 Ezen a szép búcsúünnepen számunkra is figyelmeztető: ismerjük 

föl, mik az egyház igazi kincseit. A finom ételek fogyasztása, a 

búcsúfia vásárlása, a vidámságok között fedezzük fel a búcsú igazi 

kincseit, az egyház igazi kincseit: azt a szeretetet, amivel Jézus szeret 

bennünket. Fedezzük fel azokat az embereket, akik úgy tudnak 

szeretni, mint Szent Lőrinc, aki elveszítette földi életét, hogy örök 

élete legyen, aki meghalt, mint a földbe került búzamag, hogy másnak 

életet adjon. Legyünk mi is az egyház kincseivé a mai napon, és ettől 

kezdve mindennap. Indítson ez a búcsúi ünnep arra minket, hogy 

radikálisan meg tudjuk élni Krisztus szeretetét a környezetünkben, 

ebben a faluban, Szentlőrinckátán! 

 Segítsen bennünket ezen az úton Spanyolország nemzeti szentje, 

a szenvedő lelkek, tanulók, diákok, könyvtárosok, minden tűzzel 

kapcsolatos foglalkozású emberek védőszentje, ennek a templomnak 

és falunak patrónusa, Szent Lőrinc! 

 Ámen. 


